
 

  AKTUELNOSTI 
       ZA VIDLJIVOST PRAVDE  

           Objavljen prvi broj informativnog biltena Tužilašva Distrikta  
  (Brčko, 11.12.2023. godine) 

 
 
Biltenom „ZA VIDLJIVOST PRAVDE“, u izdanju Tužilaštva Brčko 
distrikta Bosne i Hercegovine, nastojimo učiniti dodatne 
iskorake u približavanju uloge ovog organa i pravosudnog 
sistema javnosti, a time i jačanju javnog povjeranja u tužilački 
sistem i pravosudnu zajednicu u cjelini. Uz brzu i efektivnu 
pravdu, građanin zaslužuje i punu transparentnost uz koju će se, 
jednako kao i svaki drugi subjekt zainteresiran za rad 
pravosuđa, uz lako dostupne informacije kao vrijedno javno 
dobro koje pripada svima, moći  informirati i pravilno kritički 
odnositi spram rezultata institucija i ukupnog sistema.  
 

 Uz informacije o organizaciji, nadležnostima i misiji u 
osiguranju i zaštiti demokratskog društva putem vladavine 
prava, za koju se svakodnevno dosljedno zalažemo, u Biltenu 
prezentiramo informacije o radu Tužilaštva, fokusu našeg 
djelovanja u aktuelnom društvenom kontekstu, ali i rezultatima 
koje dijelimo s cijenjenim partnerskim institucijama.  
 
SARADNJA KAO PREDUSLOV USPJEHA s razlogom je  glavna 

tema prvog broja, čijim izborom objašnjavamo svoju i ulogu drugih institucija u sektoru kojem 
pripadamo, djelujući kao dio šireg tima u ostvarivanju pravde u najboljem javnom interesu. Odgovor 
na nasilje koje se danas manifestuje u naročito teškim oblicima, inicijative i kampanje usmjerene 
protiv nasilja, trenutno su u naročitom fokusu zajednice, pa su opravdano i posebnom temom prvog 
broja Biltena. 
 

 Cijenimo da uspješnom saradnjom sa svim partnerima, kao i otvorenim odnosom prema stručnoj i 
najširoj javnosti, možemo unaprijediti efikasnost u zaštiti temeljnih društvenih vrijednosti kojima 
služimo, a tako i javno povjerenje u pravosuđe podići na viši stepen. U tom smislu, uz proaktivno 
informisanje putem svih raspoloživih kanala komunikacije i slobodan pristup informacijama, čvrsto 
podržavamo odvijanje i dvosmjerne komunikacije u cilju  prijema korisnih informacija za izvršavanje 
tužilačkih nadležnosti, a svakako i prijedloga, primjedbi i sugestija koje mogu dodatno unaprijediiti 
naše rezultate. U uvjerenju da će ovaj bilten, uz naše druge informacione platforme i ustaljeno 
efikasne procedure pristupa javnim informacijama, takođe biti koristan servis koji će postizanjem 
svrhe izdavanja  doprinijeti vidljivosti pravde u Brčko distriktu BiH, upućujem Vam izraze najdubljeg 
poštovanja.  

GLAVNI TUŽILAC  
                                                                                                          Zekerija MUJKANOVIĆ 
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